

黄先生进出家门为啥要戴手套踩木板

因为他家防盗门带电,连40瓦灯泡都能点亮 供电局一查,原来是门上的螺丝连上接地线



细节再现

防盗门带电,出入得戴手套

48岁的黄先生住在纬三路13号院6号楼。由于是老式房子,院里一楼的居民都在阳台上开了一扇门,黄先生家也不例外。阳台是新封的,门框上的胶带都还没有撕掉。

黄先生说,木门用着不安全,所以两个月前,他让经一路与红旗路交叉口向北300米路东的郑州予中门业公司把阳台翻新了一遍,防盗门也是那时候才安的。

“刚开始还以为是哪漏电,后来才发现是门上带电。”黄先生说,安上防盗门没多久,有一次,他从外面回来开门时,钥匙刚插进去就被电了一下。起初他并没有在意,以为是线路出了问题,但他把家里的电源都关掉后,门上还是带电。后来,黄先生和邻居商量后把左邻右舍的电闸都关了,还是被门电到了。

这两个月来,黄先生和家人都是戴着手套开门,还得上台阶上垫上木板才能出入。

连接上防盗门,40瓦灯泡亮了

“邻居都不敢进门了。”黄先生80岁的母亲说,有一次,邻居来家里玩,不知道情况去敲门,结果也被电到了,现在邻居来串门儿的是离门老远喊。

“我用电笔试过,都是亮的。”黄先生的一个邻居拿着万能表一试,电压始终徘徊在70伏上下,可换成黄先生拿万能表时,电压马上飙升到了150多伏,“最高的时候有164伏”。

后来,黄先生接了根线想把门上的电倒到地下,但也没有用。遇到阴天下雨,出入更是得格外小心。

“连灯泡都能亮起来。”黄先生找来一个40瓦的灯泡,和防盗门连接上后,灯泡亮了起来。



读者来电 昨日,李四信说,防盗门带电,说起来大家可能不信,但纬三路13号院的黄先生的确就碰到了这样的事,他家的防盗门最高有164伏电压,连灯泡都能亮起来。两个月来,黄先生一家都是进出踩木板,开门戴手套。昨日上午,供电局的工作人员来黄先生家检查了。

晚报记者 张璇 实习生 徐利亚/文 晚报记者 赵克/图



黄先生拿了一个40瓦的灯泡接上防盗门,居然也点亮了。



记者追访

原来是防盗门上的膨胀螺丝连上接地线了

“到底是咋回事啊?门怎么还会带电?”昨日上午,听说供电局的工作人员来检测,黄先生家门口围了不少邻居,大家都想看个究竟。

“这是膨胀螺丝和接地线连在一起了。”仔细检查一遍后,供电局东区分局营业所所长陈

建凯说,这是由于安防门上门头上的膨胀螺丝和水泥墙里的钢筋接触了,而钢筋又和接地线相连接,所以才会产生电压。

“门上的电压和人正常接触没有太大影响。”陈建凯说,黄先生只要把膨胀螺丝换个地方打眼就可以了。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60952555

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn



读者来电 昨日11时,市民宋先生说,在淮南路游园边,一男子提着4只山鸡在叫卖,说是刚从山中捉到的。“野生动物不准沿街叫卖,我们已经向野生动物保护处举报过了,希望你们快来看看,一起打击这些贩卖野生动物的人。”

晚报首席记者 徐富盈



记者追访

山鸡是俺从山上网到的,每对100块

11时05分,在淮南路与郑密路交叉口的游园边,一30岁左右、衣衫比较破旧的男子提着一个编织袋,里边有4只山鸡。男子说:“这是我昨天下午从山上网到的,费了很大劲儿。”

色彩艳丽的山鸡引来很多围观者,男子见状开始兜售:“每对100块。”

3分钟后,市林业局野生动植物保护处的工作人员赶到现场。“又是你,你知不知道,有多少人举报你。你这些山鸡明明是家养的,为啥要说是野生的?”该保护处处长尚光铸说。

见执法人员要暂扣这4只山鸡,卖鸡男子急忙从口袋里掏出一张皱巴巴的纸。原来这是他的人工养殖山鸡的证明。随后,该黄姓男子保证不再街头出售,执法人员将其放行。

卖山鸡的一上街 举报电话来了18个

执法人员乐坏了:市民保护野生动物的热情真高



卖山鸡的说,谎称这些是野山鸡,就是利用有人想吃野味儿的心理,更好卖。晚报记者 廖谦 图

3小时内18位市民举报有人卖野山鸡

尚光铸介绍,根据规定,家养山鸡也不能在街头随意叫卖,必须办个特种经营许可证定点出售。

昨日8时许,执法人员就接到市民举报,说一男子带着十几只野山鸡在汝河路市场内叫卖。尚光铸说:“当时我劝他离开了。没想到接

下来3小时,我们又接到17位市民举报有人卖野山鸡。其实,还是他一人。他从开封养殖场运来了500只山鸡,谎称野山鸡就是想利用一些市民吃野味儿的心理,更好卖。”

“不过,这件事也反映出了市民保护野生动物的热情越来越高,真是一件好事。”尚光铸兴奋地说。

小保安捡到一沓钱后



读者来电 昨日下午,王先生说,在红专路与中州大道附近,一酒店保安在停车场内捡到一个价值万元的钱包,经过10多小时的找寻,终于找到了失主。

晚报记者 王晋晋 实习生 徐利亚



记者追访

1月4日21时40分许,红专路与中州大道交叉口的一酒店停车场,19岁的保安陈学明看到一辆桑塔纳3000旁边有一个黑色钱包。打开一看,钱包内有一沓人民币和一些美元。

经酒店前台工作人员查看,钱包内共有400美元、4700多元现金和一些票据等,其中一张发票单上写有一个手机号码。但工作人员打过去,电话却一直没有接听。

昨日10时,酒店前台服务员郑丽芳又给那个手机号码打过去了。

14时许,失主于先生赶到酒店领回了钱包。“谢谢你了,小陈。”于先生说,拿出1000元人民币酬谢,被小陈婉言拒绝了。

盐贩子:我可不吃自己弄的盐,太脏

这人还教了招辨别假盐方法

假盐每袋重470克左右



读者来电 昨日,市盐业局的杨先生说,市盐业局会同市公安局经侦支队对全市食盐市场开展了“双节”专项整治行动,仅元旦前后一周内就打掉两个藏在城中村内的私盐窝点。其中一个私盐贩子洪某说,他们都不吃自己分装的盐。

晚报记者 程国平



记者追访

分装的假盐都送到农贸市场了

洪某是元旦前夜落网的,当时他正在郑州北郊柳林村接上线送来的15吨工业盐。而半个月前的2008年12月15日,他位于北郊金洼社区一家居民楼里的工业盐分装小窝点被端掉,没收工业盐将近10吨。

元旦前夕,他的上线杨某打来电话,称新到的一批假盐每吨比原来便宜50元,希望洪某继续做。

“接15吨工业盐简单分装一下,不到一周净利润就是三四千元。”洪某说,上线送工业盐时连假包装袋子也一块送来,他的任务就是找几个工人一分装,再送到一些农贸市场就行了。

盐贩子:盐不够秤就是假盐

“开始做这行时我也可害怕,毕竟是人天天吃的东西,要是吃出来毛病咋办?”洪某说,“有时候盐脏得工人都忍心分装。”

市盐业局工作人员称,这些工业盐里含有铅、砷、亚硝酸盐等有毒有害物质,人长期或过量食用,会严重损害人体健康,所以购买食盐一定要到大超市或者盐业局开的直营店购买。

“我们自己吃盐也是到大超市买加碘盐或者价钱更高的营养盐,自己分装的盐一点也不会尝。”洪某说,其实市民辨认假盐办法很简单,“我们分装私盐时每袋都不会装到500克,一般都在470克左右,盐不够秤就是假盐了。”

目前,市公安局经侦支队正对此案做进一步调查。